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Seit 2018 machen wir unsere Kunden durch individuelle
handwerkliche Dienstleistungen glücklich. Gegründet wurde PURA -
Die Tischler durch die beiden Tischlermeister Daniel Tombers und
Fabian Dietz: Gemeinsam kommen so über 40 Jahre Berufserfahrung
im Tischlerhandwerk zusammen.

Wer ist PURA - Die Tischler?

Unser Ziel ist es, Ihnen als Kunden eine möglichst angenehme
Treppenrenovierung abzuliefern, denn es geht schließlich um Ihr
Zuhause.

Vor Projektbeginn treffen wir uns zur persönlichen Beratung 
Mit unserer Material- und Produktauswahl finden Sie genau die
passende Lösung für Ihre Bedürfnisse
Durch unser 3D-Laseraufmaß überlassen wir nichts dem Zufall
Wir verwenden bei den Arbeiten stets eine Staubabsaugung und
schützen Ihre Räume durch Auslegen von Malervlies und Abdeckfolien
Um die Entsorgung der alten Beläge oder demontierten Komponenten
müssen Sie sich auch keine Gedanken machen
Bei Fragen sind wir immer für Sie da!

 



Warum neu wenn man Altes
bewahren und besser machen
kann?
Treppen bilden in einem Haus oftmals das Rückgrat, sie verbinden die
verschiedenen Ebenen miteinander, die Funktionalität muss gegeben
sein, aber auch die ästhetische Anmutung soll nicht zu kurz kommen. In
unserem Ratgeber erfahren Sie alles, was Sie über die Renovierung Ihrer
Treppe wissen müssen. Von den ersten Schritten bis zur finalen
Ausführung.

Eine Treppenrenovierung kann aus verschiedenen Gründen sinnvoll sein:

Sicherheit: Alte Treppen können Sicherheitsrisiken wie lose oder
ausgetretene Stufen aufweisen. Wackelige Geländer und Handläufe
bieten nur wenig Gegenhalt im Ernstfall.

Optik: Eine renovierte Treppe kann den Gesamteindruck des
kompletten Hauses verändern.

Wertsteigerung: Wenn Sie über einen Verkauf Ihrer Immobilie
nachdenken können Sie den Wert mit einer gut renovierten Treppe
steigern.

 



Die Bestandsaufnahme bildet die Grundlage jeder von uns
durchgeführter Renovierungen, sie erfolgt beim ersten Termin vor Ort
noch vor der eigentlichen Angebotserstellung. Dabei prüfen wir folgende
Aspekte:

Die Bestandsaufnahme -
Planungsstart der Renovierung

Strukturelle Integrität: Ist die
Treppe stabil und tragfähig? Gibt
es lose oder beschädigte
Komponenten? Bei Holztreppen
können auch Holzschädlinge ein
Thema sein.

Materialien: Aus welchen
Materialien bestehen aktuell die
Stufen, Treppenwangen und
Geländer? Bei Stufenbelägen kann
unter anderem das Alter eine
wichtige Rolle spielen.

Mengenermittlung: Ermitteln der
benötigten Mengen von
Trittstufen, Setzstufen,
Wangenflächen,
Podestbodenflächen,
Austrittprofile, Fußleisten, etc.

Was ist das Ziel: Soll das Design
der Treppe verändert werden?
Sollen die Stufen eine gewisse
Rutschfestigkeit aufweisen? Soll
die Treppe um Stauraum erweitert
werden? Soll die Treppe
pflegeleicht sein?

Wenn diese Punkte geklärt sind können wir Ihnen ein umfassendes
Angebot erstellen, welches wir persönlich mit Ihnen besprechen und bei
dieser Gelegenheit auch das passende System zur Renovierung
bemustern und festlegen.



Wir bieten Ihnen bei PURA - Die Tischler verschiedene Optionen zur
Treppenrenovierung an, eingeteilt in die folgenden Kategorien:

PURA PREMIUM: Echtes Holz trifft auf Individualität. Diese Variante ist
die edelste und bringt Natur ins Haus. Hier sind Sonderlösungen
möglich.

PURA KOMFORT: Das Vinylsystem bieten eine einmalige Robustheit,
ist sehr angenehm zu begehen und absolut pflegeleicht. Auch
interessant wenn eine Rutschhemmende Oberfläche gewünscht ist.

PURA STANDARD: Die Standardvariante bietet eine Balance aus
Komfort und Stil. Mit diesem System erhalten Sie eine pflegeleichte
Lösung, mit attraktiver Dekorauswahl.

Welches System ist das
richtige für mich?



Auch für die eigentliche Durchführung der Renovierung dient die zu vor
erwähnte Bestandsaufnahme als Grundlage. Hier stellen wir Ihnen den
Prozess kurz und knapp vor:

Wie führen wir die Renovierung
durch?

Vorbereitung: Auslegen von Laufwegen mit Malervlies, empfindliche
Einrichtungsgegenstände mit Folie abdecken. Entfernen alter
Treppenbeläge und anschließende Reinigung

Reparatur: Eventuell kommen nach dem Entfernen der alten Beläge
Fehlstellen zum Vorschein, die vor dem Einbringen der neuen
Materialien ausgebessert werden müssen

Montage: Einpassen der Treppenkomponenten wie Trittstufen,
Setzstufen, Wangenverkleidungen. Überprüfen der Pass- und
Bewegungsfugen.

Befestigung: Verbinden des Renovierungssystems mit der alten Treppe.
Je nach Beschaffenheit der Ausgangstreppe wird ein Haftvermittler
aufgetragen um eine höhere Klebekraft zu erzielen.

Versiegeln: Abschließend werden alle Bewegungsfugen mit farblich
passendem und dauerelastischen Dichtstoff verfugt.

Pflege und Wartung

Auch wenn Ihre Treppe nun wieder frisch ist, sollten Sie folgende Punkte
beachten:

Reinigung: Regelmäßiges Kehren, Staubsaugen und feucht Wischen
bilden die Grundlage für eine dauerhaft gelungene Treppenrenovierung
Reparaturen: Kleine Beschädigungen in beispielsweise Lackoberflächen
sollten sofort behoben werden, um größere Probleme die daraus
entstehen können direkt zu verhindern.
Versiegelung: Die Dichtstofffugen sollten in regelmäßigen Abständen
auf Beschädigungen überprüft werden und ggf. erneuert werden, um
das Eindringen von Schmutz und Feuchtigkeit in die Bewegungsfugen
zu verhindern.



Wie lange dauert eine Treppenrenovierung?

Die Dauer ist abhängig vom Umfang der Arbeiten, die durch geführt
werden sollen. Bei einer geraden Treppe mit ca. 15 Stufen, bei der
Trittstufen und Setzstufen erneuert werden, können Sie mit einer Dauer
von etwa 2-3 Tagen rechnen.

Was kostet eine Treppenrenovierung?

Auch hier ist eine Veralgemeinerung schwierig, je nach Material und
Arbeitsaufwand schwanken die Gesamtkosten stark. Grob kann man mit
etwa 3.000€-5.000€ Investitionsaufwand rechnen.

Kann ich die Renovierung selbst durchführen?

Prinzipiell ist das möglich, vorausgesetzt Sie verfügen über die richtigen
Werkzeuge und das nötige handwerkliche Geschick. Für das
bestmögliche Ergebnis empfehlen wir jedoch ganz klar einen Fachmann
zu beauftragen.

FAQ



KONTAKT

Email Addresse
info@pura-tischler.de

Website
www.treppenrenovierung.pura-tischler.de

Adresse
Europa Allee 22, 54343 Föhren

Telefon +49 6502 99 77 3 44

http://www.treppenrenovierung.pura-tischler.de/

